

Аномальные зоны под Москвой 



    "Вот рассказ об одной аномальной зоне, находящихся в Подмосковье, причем, что называется, в очень близком Подмосковье. Я и мои коллеги оказались там по несколько иным причинам, - нас, скажем так больше интересовал "привиденческий" аспект этого места, играющий значительную роль по ходу наших занятий в рамках общего хобби. Так уж получилось, что попутно с "охотой" на привидений нам пришлось еще стать свидетелями массы интересных явлений, которые там происходят и которые сопутствовали нашему там пребыванию. Теперь собственно краткая предыстория о самом месте. 

    От Москвы, что называется, - "рукой подать", - хорошо многим известная станция "Переделкино" по Киевской железной дороге. А теперь, как бывает в обычных "рассказах-повествованиях", перенесемся на 184 года назад. Середина осени - 12 октября 1812 года. Французы, овладев Москвой, планируют отступать назад не по разграбленной ими же Старой Смоленской дороге, а через южные области России через Калугу. Знаменитая 18 часовая кровопролитная битва под Малоярославцем, в результате которой французская армия была вынуждена отступить и возвращаться назад прежним путем. 

    Как следствие этой битвы - большое количество раненых и тяжелораненых солдат и офицеров французской армии, которые погибли на обратном пути к Москве. Соответственно их нужно было схоронить, что и было сделано в лесу в районе нынешней станции "Переделкино". Всего там было похоронено несколько тысяч человек, около 2,5 - по источникам, которые удалось найти. Делалось это в спешке,русские поджимали, поэтому было уже не до индивидуальных могил и гробов, как было на знаменитом французском кладбище в районе "Бора", и хоронили всех в общих могилах,- солдат в солдатских, офицеров - в одной большой офицерской, заворачивая тела умерших в попоны. 

    Среди местных старожилов место это называется просто и лаконично - "курганы", хотя сейчас мало кто даже знает, что такое есть практически рядом со стремительно растущей московской агломерацией в пока еще сравнительно слабо тронутом цивилизацией лесном массиве. Как следствие, о точном его местоположении сейчас практически никто не знает, хотя после Второй мировой войны туда ходило немало местных жителей, да и просто "охотников за старинными реликвиями". Примерно направление могут показать, кто еще помнит, но нужно потратить немало времени, чтобы выйти непосредственно на это место, хотя сам лесной массив вроде бы хорошо исхожен, - повсюду тропинки и проселочные дороги.

    Но даже вооружившись крупномасштабной военной картой, прикупленной за пару бутылок "зеленого змия" у солдата - секретчика в местной воинской части, найти это место нам оказалось весьма и весьма непросто, - на карте оно не помечено. В конце концов, примерно через полтора часа брожений по глуши мы вышли собственно туда, куда было нужно, - к стене мертвого сухого елово-соснового леса. Собственно это и есть край этой аномальной зоны, в центре которой и находятся курганы солдат французской армии. Не знаю, кто уж решил похоронить своих убитых в столь странном месте в те времена, но трудно поверить, что сделано это было без какого-то умысла. 

    В любом случае, на место мы вышли в итоге правильно. По рассказам человека, - которого водили на это место в 5-летнем (!) возрасте и который собственно показал, куда надо примерно идти, - сами курганы расположены на небольшой поляне в центре средних размеров массива мертвого леса, что само по себе является признаком аномальной зоны. Тому человеку, естественно, в то время не было особенно большого дела до самой зоны, у него просто остались неприятные воспоминания о самом "пробирании" через этот мертвый лес к поляне. Добравшись непосредственно до места, коллеги занялись кому-то могущей показать странной, но в подобных случаях совершенно необходимой процедурой, - а именно, измерением текущего состояния активности зоны. 

    Оптимальным для визитов считается диапазон "умеренно пассивное состояние - нейтральное состояние умеренно активное состояние". В случае же повышенной или наоборот пониженной активности на территории аномальной зоны находиться там не рекомендуется без самых веских на то причин. Лучший вариант для визитов - нейтральное состояние, характеризуется оно тем, что общие показатели общего "энергофона" зоны ничем не отличаются от показателей окружающей местности, - зона "спит". В случаях умеренной активности рекомендуется не задерживаться в этом месте длительное время, даже если степень активности не прогрессирует. В случаях же высокой активности находиться в зоне опасно. Поэтому состояние зоны может стать серьезной помехой для людей, которые могли пройти многие километры по лесу или болоту, чтобы попасть на "место событий", если они, естественно, соблюдают правила неписаной "техники безопасности" нахождения в подобных местах. 

    Возвращаясь к нашей истории, в тот раз нам повезло, - активность была чуть выше нейтральной и группа двинулась напролом через мертвый лес в том направлении, где предположительно находилась сама заветная поляна. Как потом выяснилось, мы немного отклонились от прямого пути, поэтому пришлось затратить немного больше усилий на прокладывание себе дороги среди стоящих частоколом практически вплотную друг к другу мертвых деревьев, и без того узкие просветы между которыми были густо заплетены спутавшимися сухими ветками, через которые приходилось прорубаться топором и саперными лопатками, пробираясь практически на четвереньках или даже в некоторых местах ползком. Земля была густо усыпана толстым слоем сухих еловых и сосновых колючек, пружинивших под коленями и в которых приходилось иногда прорывать подкопы, чтобы расширить проход в особенно узких местах. 

    Примерно метров через пятьдесят-шестьдесят этого мрака кромешного, - у подножья деревьев, где мы пробирались царил настоящий сумрак, не смотря на солнечный летний день, - где-то впереди забрезжил просвет. Еще метров через пятнадцать, все обсыпанные трухой, грязные и раздраженные мы выбрались-таки из объятий мертвого леса на свободное место. Скажем так, это самое "свободное место" навеивало неприятные ассоциации. Как потом мы выяснили при более детальном знакомстве с местностью, когда наносили его на карту, чтобы потом не подолгу плутать, участок мертвого леса имел форму неправильного эллипса с удлинением к северу по аналогии, если можно так выразиться, с разрезом капли с небольшой песчинкой в центре. К северу участок, занимаемый мертвым лесом тянулся примерно метров на 150-200, по бокам, с востока и запада - метров на 45-60, с южной части - метров на 70-80. В центре находилась большая, заросшая высокой травой прогалина с шестью курганами на ней. Пять - примерно 3,5 метра высоты, - вероятно солдатские и один центральный примерно 5-6 метров высоты, - вероятно офицерский. Надо думать, что раньше они были выше и со временем просели. Теперь, собственно говоря, о моих собственных субъективных ощущениях, равно как и ощущениях людей, с которыми я ходил. 

    Место оставляет гнетущее впечатление. Причем гнетущее, - это еще слабо сказано. Волею нашего общего хобби нам приходилось бывать в разных местах, причем зачастую более чем не симпатичных. Но с таким я столкнулся впервые. Не то, что ночью, там даже днем находиться было страшно. Скажем так, преследовало постоянное желание удалиться оттуда как можно быстрее, находиться там было просто неприятно, хотя чего-то "такого" там не происходило и не наблюдалось. Просто трава, высокая сочная трава, яркого, неестественно зеленого цвета с какой-то просинью, высотой примерно мне по грудь и выше, считайте, что мой рост где-то 1.88,- примерно около полутора метров. Никаких цветов, никаких кустов на этой прогалине не было, только вот эта шелестящая высокая трава, от которой исходило какое-то гнетущее чувство. И вокруг мертвый лес стеной, - никаких тропинок или лощин. Никаких птиц, насекомых и всего прочего живого там тоже не наблюдалось. Как говорится, - тишина гробовая, нарушаемая только порывами слабого ветра, волнами колышущего высокую траву на могильных холмах. 

    Почва в этом месте также сильно отличается от обычной, - в лесу под слоем обычного лесного дерна, - где-то сантиметров на 15-20 толщины, - дальше обыкновенная глина. С той только разницей, что в нормальном лесу, находящемся за пределами зоны глина обычного желто-рыжего цвета, а в самой зоне ярко красно-рыжего. Причем оттенок явно не какого-то железного происхождения, как бывает в таких случаях. Такая почва только на самой прогалине и в мертвом лесу. Самое интересное, что оказавшись там, ощущаешь какую-то странную отгороженность от остального мира, скажем так, - его нереальность чистое синее небо и солнце на этой поляне просматриваются как через какую-то замутненную туманной рябью пленку, как если бы наблюдатель находился под неким серым колпаком, - вроде бы все на месте, но смотрится как-то неестественно, отчужденно. 

    Из "классических" аномальных проявлений в этом месте можно привести отставание/опережение часов, или же просто их остановку в некоторых случаях, временный выход из строя измерительных приборов, сильные радиопомехи или просто радио-тишина на всех доступных волнах, отсутствие хотя бы намека на получение каких-либо радиопрограмм в этом районе, выход из строя компасов, - после пребывания в этом месте они устойчиво начинают ошибаться градусов на 25 в измерениях по сравнению с компасом, который там не был. "Электроника" тоже там не функционирует в нормальном режиме или же просто выходит из строя. 

    Теперь "не классические" проявления этого места. Прежде всего, - движущиеся тени, - скажем так, - ощущение такое, что проносится что-то по воздуху, буквально на мгновение свет немного меркнет, если оказаться на одной линии с "этим" и солнцем. Иногда "это" стелится по траве, перемещаясь с достаточно приличной скоростью, как бы возникая ниоткуда и исчезая в никуда. Или же просто тени, которые "стоят" на месте, - скажем так, на всей поляне нет ни одного объекта, за исключением естественно самих курганов, которые могли бы отбрасывать хоть какую-то тень. А здесь - просто слабо затемненный участок на траве, который становится более видимым при более пасмурной погоде, как если бы там стояло что-то или кто-то, что могло бы отбрасывать эту тень. Причем сами тени ложатся там в совершенно произвольных направлениях, - солнце может быть перед наблюдателем, а тень быть сбоку или вообще спереди. Впечатление от этого громадное. А у одного товарища там тень вообще исчезла, - более подавленного человека я до этого в жизни не видел, - когда мы наконец-то вышли оттуда и когда на какой-то солнечной поляне человек увидел, что он все-таки отбрасывает тень, счастью его не было предела. :) 

    И странное ощущение чьего-то, практически осязаемого присутствия в этом месте. Многие вероятно испытывали подобное когда-то в совей жизни, - чувство, как будто кто-то смотрит в упор. Причем кто-то большой, не то, чтобы даже враждебный, но просто ... неприятный, что ли. И ощущение такое, что это находится повсюду, - и в темном мертвом лесу, и в курганах и в траве, - постоянное чувство, что кто-то здесь есть, чувство иногда настолько сильное, что мурашки бегут по спине. И самое главное. Кому-то может показаться это просто выдумкой или фантастикой, - я никого не заставляю в это поверить, тем более, что поверить в это со слов сложно, - тела похороненных там французов не разложились в могилах ! 

    У подножия курганов было несколько очень старых раскопов и траншей, не говоря уже просто о ямах в различных местах, где когда-то копался вероятно кто-то из "охотников за древностями", поэтому, не смотря на общее подавленное состояние от этого места, по завершении всех измерений, у моих компаньонов, да и у меня тоже появилось желание немного "покопаться", что мы и сделали. Ямы были полузасыпанные, поэтому до нетронутого слоя мы добрались примерно через полчаса где-то на общей глубине около двух метров, предварительно с трудом прорубившись через толщиной в руку сеть корней уже описывавшейся травы. Добрались и ..., короче, первое на что мы наткнулись, была практически не тронутая тлением ткань, в которую было завернуто тело. Единственно, что указывало на то, что она пролежала в земле, были несколько пожухшие и выцветшие краски. 

    После некоего замешательства, - до этого момента никто из нас "grave digger-ством" не занимался, хотя в составе участников мероприятия были профессиональные патологоанатом и врач, равно как и остальные люди особенно слабыми нервами тоже не отличаются, мы распороли мешок. Ощущение было такое, что человека похоронили вчера, единственно, что указывало на то, что он лежит здесь уже очень давно, пергаментно-коричневый цвет кожи и несколько высохшие пальцы рук, сложенные на груди. 

    Это был IMHO, я не очень разбираюсь в военных мундирах, офицер-пехотинец. Сохранность тела была изумительной, - IMHO там даже глаза были на месте, хотя и ввалившиеся в глазницы. Кожа, не смотря на окраску и возраст, эластичная. Иными словами, ни малейших признаков разложения. Человек был вероятно ранен в грудь и от этого и скончался, - раздевать труп, чтобы это выяснить доподлинно, мы естественно не стали. Все остальное, что было на нем одето, также сохранилось очень хорошо. Единственно, что странно, - на нем почему-то не было сапог. Hогти на руках и ногах были сантиметров по 15-20, желтого цвета, скрюченные и перевитые так, что расцепить руки у него было невозможно. Ткань также не истлела, хотя краски сильно пожухли. Человек был, что называется, при полном параде, - несколько орденов и две или три медали и какие-то отличительные знаки, вероятно. Срезать их почему-то ни у кого в тот момент не возникло сильного желания, особенно под впечатлением после всего увиденного. Единственно, что я позволил себе, - срезал кокарду с его головного убора, который лежал у него на груди слева вместе с перчатками, - не знаю, как он называется, - такой же, в каких изображается обычно на картинах Наполеон или французские офицеры того времени, - черного цвета с загнутой тульей. 

    После первого опыта у людей появился азарт и мы принялись копать дальше, - вырыли поперечную траншею, не сильно углубляясь в более глубокие слои. Нашли еще четыре тела, сохранившиеся аналогично первому. Это был офицерский курган - центральный, самый высокий, потому что ни одного солдата среди откопанных нам не попалось. Кое-что из найденного взяли себе на память. В основном - ордена и медали, а также нашему врачу повезло, - в руках у одного из покойных был маленький томик Священного писания в серебряном окладе с инкрустацией. Вероятно это был представитель какого-то знатного рода или просто высокопоставленный офицер, - весьма дородный при жизни седой старик, на пальцах у него было несколько перстней и колец. 

    На этом собственно мы свои раскопки закончили, - руки в кровь, да и устали уже сильно, - все-таки сколько земли перелопатили, да и время было уже к пяти часам. Тела завернули обратно в мешки и засыпали землей, - засыпать было проще, чем раскапывать. Однако не решенным остался самый главный вопрос, - о столь хорошей сохранности тел в данном месте. Да, действительно, в наших глинистых почвах тела не гниют и не разлагаются, как это обычно с ними происходит на западных кладбищах, в силу того, что там для целей захоронения выбираются обычно участки с более подходящей для таких вещей песочной почвой. Но не в этом собственно дело, - кто знает, смогу подтвердить, в обычных наших глинистых почвах происходит так называемое "омыление" трупов, в результате чего они представляют собой некую желеобразную субстанцию, что подтверждалось в случае вскрытия таких могил. 

    Пример, - такое наблюдалось часто в том же Переделкино несколько лет назад, когда вода реки подмывала берег переделкинского кладбища и часть могил вместе с фрагментом берега сползала в реку. А здесь, вроде бы та же самая глина, только какого-то странного цвета, причем именно и только в этом самом месте. Тем более, что захоронение производилось без гробов, - процесс обмыления и последующего распада должен был бы закончиться еще больше ста лет назад. А здесь мы столкнулись с полностью сохранившимися телами людей, никаких признаков разложения у которых заметно не было. Вероятно, это следует отнести к свойствам данного места, - другого вывода я не могу из этого сделать. 

    Теперь собственно несколько выводов, которые были сделаны по результатам измерений и наблюдений. Как я уже писал, данная аномальная зона имеет каплевидную вытянутую форму с максимальным удлинением где-то на северо-восток. Самым интересным феноменом этого места является то, что зона как бы вращается против часовой стрелки вокруг некоего центра, в котором расположена сама поляна с курганами, смещаясь примерно на 8-16 метров за 15-20 лет. Имеется ввиду, смещается против часовой стрелки вытянутая часть. Там соответственно умирает лес, куда она доходит. 

    После прохождения этой стрелки по какому-то району, там постепенно начинает восстанавливаться растительность. Собственно на основании анализа роста деревьев в данной местности и был сделан вывод о "вращении" зоны вокруг своего центра. Стабильным остается лишь небольшая полоса мертвого леса, шириной примерно метров около 40, хотя там создалось ощущение, что эта полоска тоже не стабильна, а как бы пульсирует с определенным временным периодом, - вывод сделан также на основании анализа мертвых деревьев, которые там находятся, - в принципе видно, что засыхали они примерно в одном и том же возрасте, но в разные временные периоды, которые равнялись примерно 35-40 годам в одну сторону, скажем так, там стоит сухостой, который "умер" уже очень давно, - это видно по спилу и состоянию дерева, - в возрасте около 40 лет, есть сухостой, который "умер" менее давно в том же возрасте, равно как и совсем "недавний", опять-таки примерно с тем же возрастом гибели. 

    Весьма странная цикличность наводит мысль о пульсации патогенного излучения зоны или же циклического изменения площади, которую она занимает. Это - наряду с уже описанным вращением зоны, что также определялось по полосе мертвого леса и степени регенерации в данной области. При этом скорость регенерация деревьев в пульсирующей области зоны много выше, чем у деревьев, растущих в обычной местности. Теперь собственно об энергофоне этого места. Он не стабилен. Причем даже тогда, когда зона "нейтральна", т.е. ее энергопотенциал равняется энергоптенциалу окружающей местности. 

    В начале мессаги я писал уже об этом, сейчас просто остановлюсь более детально. Следует тщательно выбирать момент "визитов", основываясь на анализе цикличности изменений, происходящих в энергетике данного места, чтобы в случае чего не подставить себя под отрицательный или положительный удары. У каждой из аномальный зон свой индивидуальный график изменений их энергопотенциала, что определяет в частности то, что можно наблюдать в этой зоне "аномального", равно как и просто странного и необычного, не сказать бы даже больше, - страшного. 

    Общий механизм здесь прост, - в случае нейтрального состояния, как я писал, энергетический потенциал зоны соответствует окружающей местности, однако при определенных условиях энергетический фон вдруг может ни с того ни с сего начать понижаться или наоборот - повышаться по отношению к энергофону окружающей местности. В первом случае зона становится мощным "энерговампиром" по отношению ко всем живым существам и объектам, попадающим в ее пределы, - во втором случае, - мощным энергетическим донором. Цикличность подобных изменений выясняется на основании длительных наблюдений за этим местом, равно как и зависит от различного рода энергетических катаклизмов, типа лунно-солнечного влияния, времени года и т.д. 

    В некоторых случаях активность или пассивность зоны убывают или наоборот увеличиваются прямо "на глазах" в течении нескольких часов или даже минут. В этом случае речь идет о прогрессирующем или регрессирующем процессах в состоянии этого места. В случае, если зона является крайне пассивной, длительное нахождение там способствует ослаблению общей энергетике человека, - весь его текущий жизненный потенциал уходит и поглощается зоной, ставшей вампиром. Человек чувствует нарастающую сонливость, усталость, упадок сил, мысли начинают путаться, появляется вялость, апатия и т. д., ему хочется сесть и хотя бы некоторое время ничего не делать и отдохнуть. Делать это категорически не рекомендуется, - человек просто засыпает или теряет сознание от энергопотери и уже больше рискует не проснуться в случае, если подобное состояние зоны продлится значительное время, - она просто "высосет" из него все жизненные силы, в результате чего нарушится связь между его материальным телом и группой тонких тел и наступит смерть. Если ему повезет, то он проснется, ничего не понимая через несколько часов или даже суток, - был случай, когда человек провел в таком месте полторы суток и был удивлен, когда узнал, что прошло уже столько времени и его ищут с милицией по всей Москве. 

    При этом в отношении него наблюдался эффект замедления времени, о котором я расскажу позже. По его мнению прошло не больше получаса. Разбудил его начавшийся дождь. Однако до летальных случаев дело доходит все-таки сравнительно редко, люди просто быстрее покидают опасное место. Просыпается обычно такой человек с моментом восстановления зоной своего нейтрального состояния. Как говорится, здесь я и бросил писать этот свой небольшой "отчет-воспоминание". На этом академическая часть, написанная со вкусом, заканчивается и переходим к чисто констатации фактов. Значит так, - активная зона, - равносильно тому, чтобы поместить человека в сильный энергопток, - в принципе возможны нарушения в энергетике человека, возможность приобретения новых способностей (аномальных) или же утрата старых (что, как Вы писали, произошло однажды с Вами или одним из Ваших знакомых). 

    Если воздействие очень сильно или продолжительно - зона активна - возможен опять-таки летальный исход за счет разрыва связи между материальным телом и энергетическими телами человека, равно как и просто выборочное разрушение общего энерготела человека. Однако, там можно "подзарядиться", причем в некоторых случаях вылечиваются болезни, порожденные нарушением энергетики организма. В числе прочего, при подобной активности в зоне возможно открытие у человека способностей по видению проявлений параллельного мира и контактов с существа, этот мир/миры населяющими. А также способность переходить в этот мир, - своего рода происходит формирование и активизация переходных ворот между мирами. 

    Ворота в этом месте в принципе присутствуют всегда, их несколько, но способность к "прохождению" у них появляется только при повышенной энергетической активности зоны. Весьма чревато последствиями нахождение в нестабильной зоне, - когда происходят в течении незначительного времени большие перепады между крайне активным и крайне пассивными значениями. Человек в таких случаях теряет сознание в течении очень короткого времени и приходит в себя только при восстановлении зоной своего нейтрального состояния. Теперь о временных изменениях. 

    Как я писал, - часы и измерительные приборы отстают или спешат по сравнению с "окружающим миром" в зависимости от того, активна зона или пассивна. Биологические часы человека тоже полностью подпадают под это влияние. В случае активной зоны биологические часы человека и хронометрические приборы "уходят" вперед, в зависимости от степени активности зоны к окружающему миру и соответственно, отстают в случае пассивности зоны, человек как бы стареет быстрее или медленнее в данном случае, его активность либо ускоряется, либо затормаживается. 

    Сам он естественно этого ничего не наблюдает и с удивлением обнаруживает происшедшее только когда выходит с данного места. Если учитывать то обстоятельство, что в данной аномальной зоне очень сложно определить точно время суток, - там обычно стоит некая пелена, которая сгущается по мере активизации зоны или приобретения ею пассивного "потенциала". В случае же достижения зоной значительного пассивного или активного значений обычного "земного" неба просто не видно, - мир становится там несколько "иным". 

    Смотреть на это весьма красиво, зачастую возникающие фантомичные картины параллельных миров весьма и весьма впечатляют, но занять по земным меркам это может изрядное время. В качестве примера, - мы ушли однажды в эту зону в пятницу вечером - примерно в 5 часов, - там было нужно просто оставить измерительную аппаратуру на ночь, а когда вышли (прошло не более получаса) то оказалось, что уже утро субботы, - где-то часов 9, что прошел дождь (мы, когда ползли через мертвый лес все как на подбор чертыхались, удивляясь, откуда взялась вся эта грязная жижа под ногами, в которую превратился толстый слой опавшей хвои, и почему так сыро. 

    А в принципе возможны и более длительные случаи нахождения там. В случае же сохранения зоной своего нейтрального потенциала, это место ничем не отличается от окружающей местности. В любом случае, основная опасность нахождения в активной зоне чревато повышением агрессивности человека, наличием галлюцинаторных видений, повышение возбудимости и как следствие - возможность к необдуманным действиям с плачевным исходом. Или же просто временная потеря рассудка, что зачастую может привести к "подселению" в организм энергетических паразитов. 

    Кроме того, существует такое понятие, как "зомби зоны". В принципе, таковым зомби очень легко стать человеку, который попал там в очень сильное пассивное состояние энергофона и его энергетика попала в зависимость от общего состояния зоны. Существуют целые поселки (читал об этом в западных изданиях), в которых люди живут длительное время, поселки естественно расположены в подобных аномальных местах, причем жизненный цикл таких людей полностью соответствует изменениям, происходящим в энергетике зоны. 

    Когда ее энергопотенциал слаб, они - как трупы, жизненная активность практически равна нулю, в случае же нейтральной и повышенной активности реакция их соответственна. При это они несколько - ... странные, что ли, - это своего рода какие-то полурастительные существа с каким-то странным сознанием и необычными способностями, которые проявляются в полной мере с активизацией зоны. Мышления в нашем понимании этого слова у них нет. Говорят медленно. В основном "погружены в себя", смотрят вдаль или в себя. Такие люди живут на нескольких островах в Полинезии. Кроме того, такие поселения наблюдаются в Индии и на Дальнем Востоке - в джунглях. Покинуть место своего проживания они не могут, - за пределами зоны быстро слабеют и умирают. В принципе - подобное возможно и при кратковременном нахождении в зоне в случае сильных перепадов энергопотенциала в течении сравнительно короткого времени. Ладно, это я отвлекся на посторонние размышления. 

    Теперь собственно о "технике безопасности". Основные правила я изложил. Прежде, чем идти в зону необходимо выяснить в каком состоянии она находится. Измеряется это с помощью любых измерительных приборов, - тот же универсальный "мастерок" электронщиков. Перед входом в зону измеряется потенциал "свободного места" - роется небольшая яма и в ее стенки вставляются щупы, соединенные с прибором. Потом та же операция проделывается уже в самой зоне, - с краю. Дальше смотрится, какое между ними соотношение и определяется, насколько сильно они различаются в ту или иную сторону. Соответственно, - при очень большом расхождении в ту или другую стороны идти в зону не рекомендуется. Без специальных защитных устройств. При посещении зоны в любом случае рекомендуется съесть один или несколько кусков хлеба с солью и несколько долек чеснока, - это поможет сохранению собственного энергетического баланса при нахождении там. Кроме того, и соль и чеснок нужно иметь под рукой в случае каких-либо негативных последствий, - немедленно их принимать в пищу при первых же признаках головокружения или усталости. И соответственно покидать это место. В идеале, - летом, по жаре, рекомендуется пропитывать одежду солевым раствором, - про чесночную эссенцию я не говорю, - слишком "духовито". 

    Все. Можно идти в зону. Конечно, некоторые берут с собой святую воду, освященные предметы и т. д., во многих случаях, откровенно отрицательных зон это большое подспорье. Для данной зоны это не подходит - она циклическая - переменно отрицательная и положительная. Но есть и только положительные и только отрицательные. В этом случае нужно брать с собой то и экипироваться соответственно так, как того требует обстановка и конкретные обстоятельства. В случае же переменной зоны речь идет только о поддержании защитного для энергетики человека. Поэтому чеснок здесь незаменим. В случае столкновения с чем-то "необъяснимым" рекомендуется не бояться, а просто закрыть глаза и попытаться покинуть место происшествия, не смотря в "глаза" увиденному. 

    На близкие контакты рекомендуется не идти, равно и посещать какие-то внезапно открывающиеся пещеры и все прочее, что может оказаться пространственной ловушкой другого мира, которая исчезнет вместе с Вами из нашего мира напрочь. 

    Все. Про наблюдения привидений и призрачных образований в данном месте я не говорю, хотя оно очень богато ими, что и привлекло наше внимание в первую очередь. О подобных привидениях я писал уже к Каю Заяцу в одной из мессаг в магическую эхо-конференцию, поэтому останавливаться на них не имеет смысла." 



