Откуда прилетали пришельцы, только инопланетяне или инопланетяне вместе с иновремянами? 


    Исторические архивы всех стран пестрят сообщениями о таинственных пришельцах, "катающих на своих повозках" доверчивых землян не только в "небесах", но и во Времени. Китайские летописцы начала первого тысячелетия сообщали: "...Люй Гун, по прозванию Вень-цзин, вместе со слугой и служанкой искали целительные средства между хребтов. Внезапно он заметил в ущелье трех человек. Обращаясь к Люю, те сказали: "Мы бессмертные небожители из палат Великой чистоты и Великой гармонии... Если последуете с нами - секрет бессмертия вам откроется." Вслед за этим Люй вместе с небожителями исчез на 2 дня. Они обучили его тайному заклятию. После же, отпуская Люя, сказали: "Вы, почтенный, провели с нами 2 дня, однако в мире людей прошло уже 2 года". Люй Гун возвратился, но увидел пустое жилище. Из сыновей и внуков не осталось никого..." ("Пурпурная яшма", китайская повествовательная проза I-IV веков. 1980). 

    В других летописях сообщается о Хуан-ди, который в ХХI веке до н. э. спустился с неба вместе со своими помощниками в районе реки Хуанхэ. Став императором, Хуан-ди научил людей копать колодцы, лечиться иглоукалыванием, делать лодки и музыкальные инструменты... Но больше всего землян удивляли не новые для них знания, а удивительный треножник, на котором совершали полеты "неизвестно куда" их учителя. Этот аппарат мог "покоиться и идти", "становиться легким и тяжелым", "летать в облаках, подобно дракону", кроме того, он "не имел преград в прошлом и будущем"! ("Аномалия", С-Петербург, 7-1991). В саге "Плавание Брана, сына Фебала", главный герой, пробыв в гостях в "большом доме" один день и вернувшись на корабле домой, заметил, что за это время сменилось несколько поколений людей, и его помнили только благодаря старинным устным легендам. 

    В 840 году в Лионе толпа растерзала сошедших с "небесного корабля" трех человек. Несчастные уверяли, что они местные жители и они только "недолго" полетали по небу, однако во всем городе не нашлось никого, кто вспомнил бы их лица и имена. 

    По сведению историка Тюрина-Авинского, в архивах Казанского университета хранится донесение о холопе Яшке, который после встречи в лесу с человеком в странных белых одеждах и полета в небо на большом блестящем "медном котле" вернулся домой с подаренными "чудодейственными монетами" через несколько лет... 

    В подобных сагах и летописях замените устаревшие слова на современные и вы получите описание событий, неотличимых от рассказов контактеров наших дней. Из сотен зарегистрированных случаев "контактов третьего рода" с приглашением землян "полетать" в НЛО повсеместно существует небольшой процент случаев, в которых контактеры перемешались во Времени... 

    В тридцатых годах нашего века мир стал узнавать о феноменальных способностях Эдгара Кейси, который предсказывал будущее (ряд пророчеств позже сбылся) и занимался нетрадиционными методами лечения, примерно так же, как этим сейчас занимаются современные экстрасенсы. Якобы все свои знания Кейси получил от пришельцев, которые "катали" его на "тарелке" в начале ХХ1 века. Весь полет он просидел у иллюминатора, слушая рассказы своих добрых экскурсоводов и как завороженный наблюдая лежащие в руинах Сан-Франциско, Лос-Анджелес, Японию, Северную Европу. По словам пришельцев, вследствие подвижки тектонических плит в Атлантическом и Тихом океанах гигантский катаклизм охватил в начале третьего тысячелетия почти всю планету, кроме ...России. (Ангул Халл "И вот приходят шумы мыслей", Лондон. 1975). 

    В 1980 году в предместье Парижа Сержи-Понтауз 19- летний Франк Фонтен исчез после того, как его "пикап" накрыл ярко светящийся туманный шар. Появившись вновь на том же месте ровно через неделю, Франк долго считал, что отсутствовал каких-то пять минут. ("Волгоградская правда", 02.04.1983; сообщения "Франс-Пресс", "Рейтер", "Трибюн де Лозанн". Швейцария). 

    Капрал Армандо Вальдес в ночь с 25 на 26 апреля 1977 года вблизи чилийской деревушки Путр на глазах своих подчиненных подошел к приземлившемуся НЛО и ...исчез. Через 15 минут он вновь появился и упал без сознания. По словам капрала выходило, что он гостил у пришельцев несколько дней, однако ему вначале показалось все сплошным сном. Но на лице Вяльдеса была недельная бородка, его наручные часы отставали на 15 минут, календарь часов показывал 30 апреля вместо 26. Он отсутствовал в нашем Времени 95 часов 45 минут! (Г. Колчин "НЛО факты и документы", Ленинград. 1991). 

    В подобные обстоятельства попадали жительница Восточной Ютландии в 1976 году; украинец Г. В. Керносенко в 1989 году; Тукин Айтматов в 1990 году и другие контактеры. 27 сентября 1989 года в старом парке на окраине Воронежа на глазах толпы 16-летний подросток исчезал на несколько минут после того, как трехметровый пришелец из элипсоидального НЛО направил на него полуметровую трубку... 

    Археологи Жозе Сабиттини и Аугут Бенавидес в 1992 году поведали миру о своей находке в гватемальских джунглях. По их словам, недавно ночью индейцы, живущие рядом с затерянным в джунглях древним храмом майя, в 100 км от Сан-Матео, были разбужены странным шумом. Небо над джунглями приобрело ярко-фиолетовую окраску. Утром опять раздался шум, похожий на рев самолета, затем все стихло, и индейцы рискнули приблизиться к храму. Недалеко от него деревья оказались примятыми и опаленными как будто круглым прессом диаметром 186 м, внутри этого круга имелись 3 сдавленных следа диаметром по 90 см. Якобы там же индейцы обнаружили монету, выпущенную в ...2164 году и надпись "Том Саливан, июль 2172 г." Пока трудно говорить о степени достоверности данной информации, тем более, что официального подтверждения от археологов еще не получено, а сообщение между тем печатается во всем мире в сомнительных изданиях (например, в польской газете "Скандаля")... 

    Серьезную загадку для археологов представляют и странные находки в пластах почвы, не соответствующих времени появления данных предметов. Пролежавшая миллионы лет на дне океана "калифорнийская" автомобильная свеча зажигания; гигантские наскальные рисунки древней Америки; принадлежащие древним грекам, Александру Македонскому, турецкому адмиралу Пири Рейсу карты неоткрытых еще континентов; передаваемые старыми мореходами по наследству уже тысячи лет точнейшие карты Земли; найденный на Пасхе рыцарь на коне и в амуниции, с вещами и монетами, принадлежащими к периоду за несколько веков до открытия острова; хрустальный череп, совершенные звездные карты и другие изделия, которые технологически сложно сделать даже сегодня, - как это все попало в прошлые века? Надо обладать большой фантазией, чтобы при объяснении подобных фактов не вспомнить о НЛО и перемещениях во Времени! 

    Если допустить, что какая-то часть пролетающих над нами неопознанных объектов представляет из себя межзвездные корабли пришельцев, то необходимо при этом подвести хоть какую-то предварительную теоретическую базу под очевидный в таком случае факт нарушения запрета на сверхбыстрые (сверхсветовые) скорости. Прекрасный способ "обмануть" теорию относительности - объединить в одно целое звездолеты и Машину Времени (МВ), в этом случае предел допустимой скорости не останется на отметке 300000 км/сек., а будет изменяться от нуля до бесконечности в зависимости от режима работы бортовой МВ. Общая теория относительности превращается при этом в частный случай, верный только для космолетов с выключенной МВ. Теперь глубину проникновения кораблей во Вселенную будут ограничивать не время полета, а запас энергии и мощность МВ. 

    Многочисленные эксперименты, проводимые с целью изучения особенностей НЛО (прямые замеры параметров летающих тарелок проводились в США самолетами радиолокационной разведки, косвенные замеры - оснащенными разнообразнейшей аппаратурой любителями и специалистами во всем мире), позволяют с большой долей достоверности судить о принципах полета далеко не гипотетических кораблей пришельцев. Большинство из них создают вокруг себя поле измененного Времени с помощью особого режима излучения электромагнитных волн, либо всей поверхностью аппарата, либо несколькими светящимися образованиями ("шарами") на нижней и боковой поверхностях НЛО. 

    Подтверждений этому - великое множество: от мест посадок НЛО (на них изменяется нормальный ход Времени) до записей работы сложной аппаратуры в местах полетов этих объектов и рассказов очевидцев... 

    16 октября 1954 года в Сьер-де-Ривьер (департамент Верхняя Гаронна) фермер, возвращавшийся с поля во время дождя, заметил летящий на высоте 50 метров сероватый двухметровый диск. Когда НЛО пролетал над очевидцем, вдруг "время как бы остановилось, капли дождя повисли в воздухе, дождь тем самым прекратился, дрожащая кобыла, словно позабыв про притяжение Земли, плавно поднялась в воздух..." Продолжался такой "стоп- кадр" ровно столько, сколько времени человек и животное находились внутри сферы влияния объекта (т.е. несколько секунд), затем, как только они вновь оказались вне сферы, НЛО "резко полетел быстрее, кобыла опустилась на землю, капли дождя тоже полетели вниз". Произошло это, по мнению очевидца, через... 10 минут и никак не ранее! 

    В 15 часов 18 ноября 1957 года двадцатисемилетняя Синтия Эпльтон на втором этаже возле очага внезапно увидела постепенное, сначала расплывчатое, затем четкое, появление в воздухе "человека" в облегающей одежде. Материлизация пришельца сопровождалась легким свистом. Между ними произошел короткий мысленный разговор, оказалось, что неизвестный пришел "из другого мира в поисках тайтиэма" (возможно, речь шла о титане - "тайтэйниеме"). После исчезновения "человека" никто не догадался проверить домашние часы, однако находившиеся вблизи пришельца вещи как-то внезапно постарели, несколько лежащих на полу газет сильно пожелтели. 

    В 1958 году в Казахстане остановились часы у всех сидящих рядом с костром студентов, когда над ними на высоте 3 м пролетел большой диск. 

    9 июля 1965 года белый цилиндрический НЛО в течение 45 минут маневрировал над аэропортом Санта-Мария (Калифорния) на виду у большого количества очевидцев из наземного персонала. После отлета объекта обнаружилось, что большие башенные часы за это время отстали на 10 минут. 

    В 1978 году в Атлантике по той же причине остановились все часы у пассажиров теплохода "Шота Руставели", а и октябре 1983 - у геолога Э. Бачурина в 12 км от Молебки в Пермской области... 

    При приближении людей к приземлившимся НЛО возможны три варианта воздействия на человека поля Времени объекта: без видимых изменений (отключены двигатели НЛО?); очевидцу кажется, что у всех удаленных от него людей заторможены движения, у него же самого ощущается необычная легкость (Время около НЛО ускорено); очевидцу движения других кажутся чересчур быстрыми, ощущается тяжесть в теле (Время заторможено). Последний случай встречается наиболее часто, очевидцы описывают различные степени "заторможенности" - от вялости до полного паралича. Мыслительные процессы при этом либо совсем не замедляются, либо замедляются по сравнению со скоростью мышечных сокращений в меньшей степени. ("ТМ" 8-1990). 

    По причине замедления Времени вблизи НЛО зафиксированы многочисленные случаи нарушения нормальной работы радиостанций и приемников (в 1954 году в Марионе, штат Вирджиния; в 1957 - в Аррангуа, Бразилия; в ноябре 1957 - в Баскатонге, Канада; в 1968 - в Тисмане, Румыния; в 1977 - у плавбазы "Волга" в Баренцевом море; в ноябре 1978 - в столице Кувейта...); РЛС (в 1950 - на двух американских самолетах над Кореей; в 1973 - в г.Колумбия, штат Миссури; в 1977 - на траулере "Василий Киселев" в Атлантике; в 1985 в Батуми...); электроосвещение по причине падения напряжения в сети (в 1955 - в Бедфорде, штат Индиана; в 1958 - в Риме; в 1961 - в Леквилле, штат Массачусетс; в 1969 - в Таллинне; в 1973 - в Специи, Италия; в 1979 - в Кужицах, Польша; в 1979 - в Чудово, Новгородская область...); двигатели с электрическим зажиганием (только в США зафиксировано более 400 случаев; 31 августа 1961 года в Кунцеве, Москва; в феврале 1989 в Прогрессо, Гватемала; 28 февраля 1990 под Наро - Фоминском, Московская область...) и другие приборы и агрегаты, в работе которых большое значение имеет фиксированная частота и другие зависящие от Времени физические константы... 

    Не стоит, однако, делать скоропалительный вывод о том, что все посещающие нас пришельцы на самом деле не инопланетяне, а "иновремяне". Большинство, наверняка, пользуются Временем только для перемещения в пространстве. А если и в самом деле среди пришельцев, которые нас иногда пугают внезапными встречами в безлюдных местах, встречаются гости из Будущего - наши пра-правнуки? Но нет, заявляют фантасты, это опасно прежде всего для самих иновремян: если они нечаянно повлияют на наши события, то измененная история может больнее ударить прежде всего по нашим потомкам. Не волнуйтесь, наши правнуки будут (или есть) не глупее нас с вами; очевидно, что если они во время поездки в Прошлое допустят какую-либо ошибку (утечку информации), то им необходимо будет предпринять какие-то действия с целью компенсации и сведения на нет плохих последствий. Правда, попахивает сухим языком инструкций по технике безопасности? 

    Наши внуки инструкции чтят! Почитайте сотни и тысячи рассказов контактеров, почти все они сводятся к стандартной ситуации: пришельцы, занятые непонятной работой, вдруг встречают случайного очевидца происходящего и... Нет, не "убирают свидетеля", этого делать нельзя; для того, чтобы свидетель не наговорил лишнего (чего стоят, к примеру, сведения об устройстве летательных аппаратов будущего!), ему просто сообщают массу дезинформации. Наивные очевидцы спешат донести полученные знания до общественности, но превращаются не в героев, ускоряющих прогресс, а в посмешища для ученых. Возможно, уважаемые внуки, что в нашем "древнем" ХХ веке разгадали вашу хитрость? 


