Люди «икс»

Желание проникнуть в земные и неземные тайны никогда не отпустит дерзких людей, которые не боятся соприкоснуться с Неизведанным.

«Аберезы на той горе растут буквой «зю»: изгибаются до земли, по новой пускают корни и выгибаются обратно вверх. Деревья вроде бы живые, но без листьев, и оттого кажутся высохшими...»

Лариона Лушникова притягивают тайны. Поэтому он и входит в международное научно-исследовательское объединение «Космопоиск». Неленивые и очень любопытные люди из «Космопоиска» пытаются найти ответы на вопросы, есть ли внеземные цивилизации, какова природа НЛО, что такое аномальные зоны и как они влияют на человека... 

На них глядят, они летят

Первый раз Ларион увидел ЭТО еще школьником. Ехал с дачи из Екимцева. «В небе ползло что-то вроде облака, но со строгими очертаниями, как разрезанная пополам химическая колба, — вспоминает 31-летний инженер редакции газеты «Красный Север». — На остановке было много людей, и все они наблюдали, как эта внушительная штука проплывает над головой. Кстати, незадолго до этого случая в газетах появлялось изображение точно такого же объекта, и все твердили, что это НЛО». 

Впрочем, Ларион признается, что ему не везет: он сам видел НЛО лишь дважды в жизни. Наверное, потому, что скептик и ничего не принимает на веру: несмотря на пятилетний стаж в «Космопоиске», он не готов с уверенностью сказать, что инопланетяне, пришельцы, внеземной разум, действительно, есть. 

«У меня нет фактов, убедительно доказывающих или опровергающих это, — констатирует Лушников. — Вот летающие тарелки есть, это абсолютно точно, их многие видели. Другое дело, что никто не может точно сказать, что это. Ну не везет мне, и все, — сокрушается он. — Бывает, вернешься в лагерь после отлучки, а тебе с горящими глазами рассказывают, как светящиеся шары водили хороводы вокруг палаток...» 
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Сочинять небылицы, по словам Лушникова, в такой ситуации совершенно незачем: все свои, все приехали в аномальную зону делать общее дело, и вредность подтасовок понимают все. А главное — для поездок в экспедиции поисковики проходят жесткий отбор: у них должна быть устойчивая психика и здравомыслие. Особенно если речь идет о поездке в такую аномальную зону, как Медведицкая гряда.

«Волчье логово»

Медведицкая гряда, что в Волгоградской области, входит в список самых загадочных точек на карте России: вот уже 20 лет ее без устали исследуют физики, уфологи, историки. 

Физики — потому что в зоне появляется неслыханное количество шаровых молний; уфологи — потому что именно здесь в любое время суток и при любой погоде можно запросто наблюдать НЛО. А историки не сомневаются, что под Медведицкой грядой на много километров тянутся тоннели возраста более 3000 лет. Причем тоннели якобы идут строго по прямым, в некоторых местах достигают диаметра 6-ти метров, а стены их гладкие — будто оплавленные. 

Есть свидетельства о том, что после революции, в Гражданскую и Великую Отечественную войны по тоннелям цыгане перегоняли целые табуны лошадей, потом прятались бандиты, потом партизаны, а потом и немцы. 

Впрочем, когда члены «Космопоиска» чудом разыскали местную жительницу, якобы ходившую в детстве по тоннелям, оказалось, что о тоннелях она даже не слышала, а ходила в аномальную зону... разговаривать с волками. Причем, по ее словам, и волки ее понимали, и она — хищников. Тогда-то поисковики и узнали, что место их ежегодной стоянки называют «волчьим логовом».

Два года назад, когда Ларион Лушников провел на Медведицкой гряде целый месяц, у него появилась возможность близко-близко соприкоснуться с Неизведанным. Видел шаровые молнии и даже НЛО. «Большой светящийся шар с огромнейшей скоростью летел по степи, — вспоминает он. — Он преодолел расстояние около 10-ти километров (все расстояния в пределах видимости поисковикам были известны — О.И.) примерно за 15 секунд. Получилось, что его скорость была не меньше 1000 километров в час!»

Главные по тарелочкам

«Аномальная зона — это не обязательно место, куда прилетают НЛО, — объясняет Ларион. — Это может быть просто нечто непривычное, отличное от законов физики». 

На аномальность зоны может указывать отклонение в растительности (огромные либо покореженные деревья и растения), отклонение стрелки компаса, крутящиеся биорамки, непривычные ощущения человека. 
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«Может быть головная боль, чувство страха или, наоборот, необъяснимой эйфории, — перечисляет Лушников. — К сведениям о том, будто у людей возникают способности к ясновидению и телепатии, мы относимся осторожно. Случаи подобные были, но все они печальные, о них не стоит вспоминать... Но вот если у человека раньше были какие-то способности, то они могут усилиться. Также обостряются зрение, слух, обоняние». 

О том, как может измениться поведение человека в аномальной зоне, Лушников говорит неохотно. Да, бывали случаи, когда на человека «находила шиза», но потом возвращался в норму. 

К рассказам о похищениях людей пришельцами Ларион относится осторожно: сам он с такими «везунчиками» не встречался, хотя слышал. Только в одном известном ему случае в составе крови «потерпевшего» обнаружили некие изменения...

В поисках... чего-то

По статистике, 85% заявлений о НЛО — либо подтасовки фактов, либо чье-то богатое воображение, либо эксперименты военных. Но в оставшихся случаях, действительно, что-то было! 

«Мы не утверждаем, что инопланетяне есть, — поясняет Лушников. — Мы просто пытаемся найти объяснение необычным вещам, которые пусть нечасто, но происходят в нашей жизни. Любопытство не позволяет нам пройти мимо тайн, к которым современная наука ключей еще не подобрала. — И, не удержавшись, добавляет: — Хочется верить, что мы не одни во Вселенной».

