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         После того как Володе Попову исполнилось полгода, НЛО больше в поселке Тутончаны не появлялось. Сейчас мальчуган живет в Красноярске, ходит в первый класс. Он на голову выше своих сверстников. Наверное, пошел в деда, которого похитили пришельцы из других миров (так считает Ирина, его мама). Она и рассказала мне эту удивительную историю. 
         Семья у Ирины была обычная. Она жила в эвенкийском поселке. Отец занимался охотой, мать смотрела за домом. По словам Ирины, отец у нее был очень красивый. Статный, синеглазый, светловолосый. Жила семья без особых проблем до тех пор, пока однажды над их поселком не появилось НЛО. Серебристая "тарелка" стала частой гостьей. Возникнет, словно сгусток воздуха, и висит, мерцая цветными огоньками, а потом так же внезапно растает. Сначала тутончанцы на нее дивились, а потом привыкли. 
         А вот в семье Ирины с появлением этой "тарелки" начался разлад. Ее отец перестал спать по ночам. Похудел, осунулся. Матери он рассказывал, что в ночные часы к нему приходят две неземные, очень красивые девушки. Стройные, одетые в блестящие тонкие одежды. Они не разговаривали по-нашему, но отец их прекрасно понимал. Мама подумала, что у отца начались галлюцинации, и уговорила его пройти обследование. Но доктора не нашли в его психике никаких отклонений. Ирина была уже замужем и жила отдельно. И когда отец к ней приходил, тоже выспрашивала у него подробности про неземных женщин. Так продолжалось два года, а затем отец не вернулся с охоты. 
         - К нам приехал Василий, - рассказывает Ирина, - его сосед по участку. Он долго не видел над избушками отца дыма и поехал посмотреть, не случилось ли чего. На берегу, недалеко от избушки, на воде стояла лодка в целости и сохранности. Она была надежно привязана. В избушке находились в мешках нетронутые продукты, которые привезли отец и его 18-летний напарник. Василий еще сообщил, что над их участками периодически появлялось НЛО... 
         Отца и его напарника так и не нашли - ни следов, ни останков. А через полгода после его исчезновения у Ирины родился сын. Малютка оказался весом 5 килограммов и ростом 60 сантиметров, хотя его мама - тонкая хрупкая женщина. Однажды, когда Ирина кормила ребенка, в дом вбежал муж: "Скорее иди на улицу, там НЛО висит над нашим домом, совсем низко!" Пока она возилась с ребенком, тарелка успела улететь. Видимо, отец со своими спутницами прилетал попрощаться... 

