НЛО на дне озера 
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В одном из романов американского фантаста Артура Кларка описывается гипотетическая магнитная аномалия на обратной стороне Луны. После ее вскрытия она оказалась сигнальным устройством, которое сообщило космитам, некогда создавшим жизнь на Земле, что цивилизация нашей планеты готова к контакту. Недавно магнитная аномалия обнаружена на дне озера Ильмень. Не такая же ли это штука?  

Закончилась трехнедельная экспедиция новгородских аквалангистов на озеро Ильмень. Работы свои они проводили неподалеку от устья впадающей в озеро реки Мета. Об успехе экспедиции, организованной в рамках изучения знаменитого пути «из варяг в греки», свидетельствует хотя бы то, что краеведам удалось найти несколько десятков металлических предметов. Точный возраст их еще предстоит определить, но они явно сделаны в незапамятные времена.  

Но самая интересная и таинственная находка, похоже, превратила эту краеведческую экспедицию в уфологическую. Дело в том, что аквалангисты с помощью приборов установили: на глубине четырех метров под уровнем дна находится металлический предмет больших размеров. Наткнулись на эту магнитную аномалию, когда до окончания работ оставались считанные дни Краеведы, правда, пытались докопаться до этой металлической махины, но все их усилия оказались безуспешными, поскольку место подводного раскопа сразу заносил песок. (Мета ведь рядом, потому и подводное течение сильное.) А техники для масштабных подводных раскопок у аквалангистов не было.  

Подводную магнитную аномалию, которая вполне может оказаться потерпевшей крушение «летающей тарелкой», подводникам пришлось законсервировать. Можно с уверенностью утверждать, что под песком на дне Ильменя покоится нечто древнее. Иначе откуда бы над аномалией взялся такой толстый слой грунта. И, скорее всего, неземное — во времена существования пути «из варяг в греки» не только стальных кораблей не делали, но и вообще металлических предметов таких размеров.  

Остальные находки экспедиции будут представлены на международном форуме ЮНЕСКО. Новгородские краеведы-подводники намерены заинтересовать своим проектом представителей народов, предки которых на протяжении столетий пользовались знаменитым древним путем, и они хотели бы добиться, чтобы уже следующим летом была предпринята более масштабная экспедиция с участием специалистов из-за рубежа и с использованием самой современной техники. Тогда-то наверняка удастся выяснить, что именно скрывает найденная ими аномалия. 

