КИЕВСКИЙ "КОНТАКТЕР" ЮРИЙ МАРЧУК: "О ГРЯДУЩЕЙ КАТАСТРОФЕ В СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ И НАЧАЛЕ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ В АФГАНИСТАНЕ Я УЗНАЛ ИЗ КОСМОСА"


         Уфологи убеждены, что человечество находится под неусыпным контролем инопланетян

         Выступая по украинскому телевидению, киевский "контактер" Юрий Марчук, ссылаясь на расшифрованные им передачи из космоса, сделал прогноз, что предстоящий месяц будет для землян весьма беспокойным. Причем назвал точкой отсчета 6 октября. Он ошибся всего на несколько часов: 7 октября американские самолеты начали бомбить Афганистан.
Военная операция НАТО в Югославии была прекращена под давлением... инопланетян?


         Уфологи убеждены, что человечество находится под неусыпным контролем внеземных цивилизаций. Пытаясь воздействовать на события в нашем мире, инопланетяне даже пошли на нарушение "принципа невмешательства". Они хотят, чтобы земляне откликнулись на их призыв соблюдать единые для всех мировых религий заповеди - не убий и возлюби ближнего своего. Чтобы выйти из тени и подготовить человечество к "контакту", инопланетный разум все чаще обращается к людям, не входящим во властные структуры. Так, киевский уфолог Юрий Марчук и его единомышленники утверждают, что получают из космоса информацию посредством приемного устройства, основой которого является компьютер. 
         - Думаю, многие наши читатели захотят узнать, как можно через компьютер приобщиться к получаемой вами информации. Или это секрет? 
         - Нет, доступ к информации свободный, - говорит Юрий Марчук. - Но мы должны быть уверены, что человек, получивший ее, не использует полученную возможность во вред. Посему о способе получения информации я рассказываю только тем, кого знаю лично. 
         - Когда же вы начали получать сигналы от инопланетян? 
         - Первые сигналы от внеземных цивилизаций мы получили 25 декабря 1998 года. Назревал конфликт на Балканах, и инопланетяне дали понять, что начинают программу активного воздействия на процессы нашего материального мира через стихию. В марте 1999 года США начали военную операцию в Югославии. Казалось, мир на грани третьей мировой войны... 
         В полученных нами посланиях содержался ультиматум: если военные действия не прекратятся, в мае 1999 года Германию ждет сильнейшее наводнение, а США - торнадо в штате Оклахома и авария на аэродроме. Используя все доступные нам возможности, в том числе и средства массовой информации, мы оповестили об этом общественность и правительства разных стран мира. События произошли в означенное время и в означенных местах. Затем мы получили и обнародовали информацию о цунами в США и катаклизмах в Англии, "назначенных" на 17 июня и 1 июля соответственно. И я совсем не удивился, узнав о прекращении боевых действий в Югославии... 
         Однако нельзя сказать, что после этого ничего не произошло. В означенный день - 17 июня - на тихоокеанском побережье США было объявлено штормовое предупреждение. Но огромная волна неожиданно исчезла, не дойдя до берега...

Информация к размышлению


         19 мая 1999 года в США приступил к работе институт, призванный изучать любые проявления внеземной жизни. Возглавил эту организацию лауреат Нобелевской премии доктор Барух Блумберг. На пресс-конференции, посвященной открытию столь необычного научного учреждения, представитель НАСА заявил: "Нет нужды объяснять, насколько важна проблема внеземных форм жизни. Но предупреждаем, мы не собираемся гоняться за маленькими зелеными человечками! Институт будет заниматься серьезными научными исследованиями". 
         Мы рады, когда наши тревожные прогнозы не сбываются 
         - 7 июня этого года мы приняли передачу, в которой упоминалось о грядущей катастрофе в Нью-Йорке и начале военных действий в Афганистане, - уверяет Юрий Марчук. - США были выбраны в качестве мишени, потому что на сегодняшний день они являются единственной в мире силой, которая реально может дать отпор талибам. 
         - Так, что же получается, тысячи американцев пострадали по вине инопланетян, которые руками супердержавы решили покарать талибов?!! 
         - Если где-то происходит заявленный внеземными цивилизациями катаклизм, это вовсе не значит, что его устроили инопланетяне, - объясняет Юрий Марчук. - Творя зло, уничтожая себе подобных и природу, люди создают отрицательное поле, воздействующее на энергетические процессы ядра планеты. Отсюда землетрясения, наводнения и, как эхо, новые всплески агрессии. Инопланетяне же только предупреждают о том, где и как это проявится и когда нужно остановиться, чтобы этого не случилось. Могут немного скорректировать направление удара и, быть может, смягчить последствия. Поэтому мы всегда рады, когда обнародованные нами прогнозы не сбываются. Значит, кто-то прислушался... 
         Судя по всему, критический рубеж земляне преодолели, однако и спокойствия ждать не следует. Весь 2002 год, как и октябрь нынешнего, будет весьма активным. Если США и другие страны и далее будут направлять силу не против террористов (которые, кстати, действуют не только в Афганистане), а против мирного населения, западную цивилизацию ждут новые беды. В частности, землетрясения и наводнения в американских штатах Юта и Калифорния. Кстати, нашего ближайшего соседа Россию может ожидать наводнение в Сибири. 
         - В последней передаче внеземные цивилизации информировали нас об обстоятельствах гибели Ту-154 над Черным морем, - утверждает уфолог. - Самолет действительно был сбит ракетой С-200, но запущенной не с места учений, а из точки, расположенной по линии 159 градусов 56 минут от места взрыва самолета. Тем самым преследовалась цель не только сбить гражданский самолет, но и подорвать авторитет Украины и ее Вооруженных сил. Нам сообщили координаты падения в море ракеты с полигона и предупредили, что 20 и 27 октября стихия нанесет удар по территории, откуда была запущена ракета, сбившая самолет.


         P.S. Когда готовилось это интервью, еще не было получено заключение комиссии, расследующей причины гибели самолета. А ее выводы таковы: самолет сбила украинская ракета.

